Lineare Gleichungssysteme

Mittwoch, 18. September 2019

Definition
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Einsetzungsverfahren

Mittwoch, 18. September 2019

Beispiel 1. | L Xty =11 X sAA-Yy m I (b )
P 1 2x -3y = -8 2'(’”"7)'3}/“3
I —x+y+z=0 22.—27-3/5-8 /"8'-/5"\/
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o T xS

2:.-. 4 1

Lineare Gleichungssysteme Seite 2



Additionsverfahren
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Graphische Losung linearer GLS mit 2 Unbekannten
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Losbarkeit linearer Gleichungssysteme (6Ls)
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O Anzabl Glechingen > Avtabl Unbobamnbe
(D) Gleickungen missen bnear nbhingi soin.

A I+ 4 L =0 = A und Ay divberr nur O sesn,

el I x ¥y = 2 GLS nicht efﬂdﬂﬁ?'; lg.fba/r,
8&SPI¢ : _ - q’ o IL_ . Q ' I
Lot -2 +AL =0

8e¢‘sfu‘c(.: T x + y + 2= 0O B .
IL R« -y + 324 1T #AT <=1y

T_)I?;x +hz =/ /\A.I.f,l).ﬂ'.,/\s.j”_-:o
=y binear aéégna'lbc ge,&-éuhaeh
GLS wnicht 6/2*"7/6‘46'} losbar
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GLS nicht losbar
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Ubungsaufgabe Lineare Gleichungssysteme 1
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Lésen Sie das folgende lineare Gleichungssystem:

I u+5v+w=-10 I-S 3. +4Sv # 3w s -30 Strafcsfc :

Il —4u—2v—-3w=-10
111 3u+tv—w=-4

Lol Uu +Bv =~ A4
20+ 3v «-? (4)

|+ ~u+d3v =-Uo (B)
- 2ee126v e -&8°

4+B 29v = -87
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2c-33<-7
26 -3=-2
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ke I

A+$§(-3)+v =-A
cAY +Ww & = A
we i

Cm—

A Eine Varigble elimineren ) JarcL
AJd;éon /S'uéérqbbon von G’-ZGJ}L«”JCH.
l(ocfﬂ‘ay'en ten enésfreclvena/ qnpassen.
Dazu \Scw:'/s 2we’ verschiedene

|- 2 GZGI.GL"""'J’“ aeacn c/?nana/af W/flczohm.

=22.6s entsteht e neues Gzel::l.unaj?sfm
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2 Unbe kanutean.
23, Weter wie A, wnol die restl.

Unbe Lanvten Jurch Einsetren errechnen.
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Ubungsaufgabe zu linearen Gleichungssystemen 2
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Beweisen Sie, dass das lineare Gleichungssystem unendlich viele Losungen besitzt:

szl+5xZ—3X3:0 ll,\/d.;lbr,.-gksgﬂ
11 4x1_4x2+X3 =0
I 4x,—2x, =0

| = 1) Ay -Fxz=20
g,(z-xs N (4)

N~ 2xg ~X¥3=© (D)

wq/'rc /6'5“ a'c , uuaéltn-‘- )/é Vb VQ//“)A(‘\-‘

- 8 o =© (V)
o = 64 S is? wnicht e/;—m/e(.'v"a losbar
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